



# 2023 智博會圓滿落幕，線上展厅、VR 展厅將持續開放 打造數字重慶金名片

9月6日，備受矚目的2023中國國際智能產業博覽會圓滿落幕，在成果通報會上，重慶市人民政府副市長江敦濤介紹，2023智博會充分發揮匯聚資源、智聯世界的平台效應，有力呈現了國際展覽的一流水平、國際論壇的世界影響力，精品薈萃、亮點紛呈、成果豐碩。



智博會上的“未來感”元素 新華社發



萬次循環充電儲能電池 新華社發



賽力斯汽車 新華社發

### 打造數字經濟饕餮盛宴

2023智博會期間，320名國內外權威專家學者、業界翹楚等重要嘉賓出席高端對話、開幕式、高峰論壇等活動。509家國內外企業全面展示前沿創新成果、頂尖技術產品以及最新的解決方案；19場專業論壇、5場精品賽事和11場重要成果發布，全景呈現了智能產業的行業熱點和硬核實力，打造了數字經濟的饕餮盛宴。

### 精品匯聚展示最新成果

今年智博會突出智能網聯新能源汽車以及數字中國的主線，設置了“綜合、專業、區域合作”3大功能展區，長安、賽力斯、弗迪電池等81家鏈長鏈主企業、428家產業鏈上下游核心製造商齊聚一堂共襄盛舉，全方位、多樣化演繹了數字賦能百業、惠及民生的美好願景。另外，緊扣四大板塊深挖27個細分領域，全液冷超級快充、車載XR智能座艙等2000多個先進技術、創新產品、高精尖技術成果精彩亮相，智能車路協同、云數智工廠等850多個智慧應用場景生動呈現。

### 真知灼見智慧聚合

2023智博會廣泛匯聚智慧力量，5位知名企業家圍繞“AI大模型共建智能網聯新生態”主題同台對話，就AI大模型賦能產業升級、加速應用落地、改變生活價值等碰撞思想火花。7位行業領軍企業負責人、權威專家學者發表演講，解析數智汽車時代新紀元，探索半導體驅動世界經濟新引擎的路徑，分享智能網聯汽車中國方案的產業化創新實踐等。專業論壇上，200多名專家雲集，傾情貢獻智慧力量。

### “朋友圈”越交越大

智博會期間，福特汽車、意法半導體等47名國外知名企業負責人、

專家學者，來自新加坡、意大利、韓國等國家的近80家企業參會參展，瑞士、法國等6個國家和地區700多個團隊的上萬名選手同台競技5場精彩賽事。

區域合作展區重點展示了陸海新通道沿線國家和地區、國際友好城市數字經濟相關領域的發展成果；舉辦中國—拉美和加勒比國家數字技術合作論壇等國際論壇；首发大會吉祥物“智惠惠”“慧乐乐”，向世界釋放重慶的數智熱情與活力。

截至目前，本屆博覽會接待觀眾超過20萬人，265家中外媒體1159名採編人員參與報道，全球累計曝光量超18億次。

### 數智築夢提升合作實效

2023智博會開展各種對接活動，搭建技術和產品交流洽談、交易對接平台。

大中小企業融通對接活動共舉辦智能網聯新能源汽車、智能裝備及智能制造、新一代電子信息製造、央國企共4場專場對接會，481家企業及投融資機構現場開展供需對接，達成合作意向364項。參加本次展會的509家參展企業現場開展商務對接1194項。

“智博嘉賓區縣行”活動組織17個區縣和開發區一一對接服務上百家與我市先進製造業標志性產業鏈發展全景圖、產業地圖相匹配的鏈主企業，對接洽談企業480家（次），初步達成合作意向61個。

智博會上集中簽約賽力斯兩江研發平台、普華軟件等市內外重點項目84個、合同投資金額2138.6億元。

### 線上展厅、VR 展厅持續開放

為期三天的大會落下帷幕，但智博會永不落幕，展覽繼續、嘉賓觀點分享繼續、交流合作繼續。

“因為各種原因沒能到現場觀展的朋友，或者到了現場仍然感到意猶未盡的觀眾，大家可以通过我們專門設置的智博會線上展厅、VR 展厅持續觀展；同時，我們把與會嘉賓的遠見卓識也放到了智博會官網上，供大家繼續分享。”江敦濤介紹。

“渝企零距離”大中小企業融通發展平台，以及本次智博會形成的大中小企業融通發展對接合作機會清單，也都鏈接到了智博會官網上，歡迎企業持續關注、尋找機會、深度對接。 據華龍網

### 身邊事

#### 2023重慶秋季房交會 今日開幕



5版

### 身邊事

#### 昨日開始不載客試運行 軌道交通18號線離通車更進一步



6版

### 特約

#### 身高1.70米 使80斤雙劍 秦良玉絕非尋常渝美人



9版